現代快報 www.lifenanjing.com.cn E-mail:xdkb@vip.sina.com

文体·财经

MODERN EXPRESS

最炫目的文体星闻

星期三

责编:王振 美编:侯婕 组版:杨建梅

今天,请像女足

9月4日晨,中国女足在世青赛决赛中0:5惨败 给朝鲜队。虽然没能夺得冠军,但小玫瑰们的表现仍 然值得表扬,或许她们在实力上与那些强队有差距, 但她们在精神上完全不输给任何一支球队,这种精神 正是中国男足最为缺乏的。

就在中国女足夺得亚军前,朱广沪与他的弟子们 抵达新加坡。今晚7:30,亚洲杯预选赛小组赛,中国队 将在客场挑战新加坡队。对于中国队来说,这是一场输 不起的比赛,但是在天津 1:0 小胜新加坡队的尴尬又 让中国队少了几分底气。"请像女足那样去战斗",赛 前,大多数球迷这样对男足说。

不输是老朱的底线

在天津尴尬战胜新加坡 队后,中国队主帅朱广沪对 到场的所有记者说,他的合 同上写明的任务就是带队在 亚洲杯预选赛中出线,按照 老朱当时的说法,即便他下 课也应该是在 11 月份预选 赛结束之后

不过,一位圈内密友告 诉记者,"朱广沪所谓的合 同根本就是一个相当模糊的 概念,足协有权让他立即下 事实上,朱广沪今年带 队打亚洲杯预选赛的成绩让 高层不太满意。由于此前对 足协的"大国家队"政策执 行不力,足协内部已经有质 疑朱广沪的声音,加之现在 战绩平平,朱广沪的帅位更 是岌岌可危。在天津朱广沪 很侥幸,而这一次很可能是 朱广沪最后的机会。据权威 人士透露,如果中国队客场 输给新加坡队,朱广沪将立 即下课,国家队和国奥队将 由国奥新帅一肩挑。

或许老朱也感受到了外 在的压力,赛前更是传出了 "保平争胜"的内部目标,毕 竟打平新加坡队应该可以接 因为平局并不影响中国 队出线。但这样一个平局国 内的球迷肯定不会答应,相 信朱广沪会掂量掂量。

中国队排出双核心

被亚足联禁赛三场比赛 的郑智终于复出了,这也让 老朱忐忑不安的心稍稍平静 了许多。"大牌"归来随即也 带来了一个问号,邵佳一能 否与郑智共存?事实上,在记 者看来,这完全是一个伪命 ,只有巴西这样的超级球 队才有这样的问题,中国队 还没"富裕"到这个份上。郑 智与邵佳一当然能够共存, 如果郑智打前腰,邵佳一完 全可以去打前锋或是左前

昨天,邵佳一终于抵达 新加坡与国家队会合。种种 迹象表明,邵佳一与国家队 的磨合只有一次机会,就是 赛前的最后一次训练。不过, 这种事情在欧洲属于普遍现 象,征战德甲的邵佳一是具 备这个应变能力的,这一点 邵佳一在天津就已经说过。 无论如何,老朱也不会把德 甲的主力晾在替补席上。

一位足协的官员向记者 透露,"明天,邵佳一和郑智 将一起首发出场。"这样一 个局面也是广大球迷希望看

要学习女足的精神

从舆论的报道来看,中 国队上下对这次客场之旅显 得信心十足, 但外表下的自 信难掩内心的脆弱,否则中 国队根本不需要兴师动众, 让德甲踢球的邵佳一来回飞 行几万公里,也不需要<u>让李</u> 铁从英超的赛场赶回来坐板 凳。赛前,朱广沪说:"我们 要用百分之二百的精神对付 新加坡队。"老朱很明智提 到了精神。确实,国足现在缺 少的正是韩国队那样的拼搏

提到精神,不仅想起了 几天前参加世青赛的"小玫 瑰"们,尽管她们只拿到了 亚军,但我们应该承认,这支 年轻的球队仍然值得称道, 或许她们在实力上与强队还 有差距,但所有球迷都可以 看到,她们在精神上不输给 任何一支球队,这种精神也 正是男足需要的。"像女足 那样去战斗!"这是多数球 迷寄予国足的心声

快报记者 吕远

【酷战直击】

9月6日19:30 中国 VS 新加坡 CCTV5 现场直播

最后一练 朱广沪摆迷阵

□快报讯 昨天下 午,中国队和新加坡队先 后来到新加坡国家体育 场进行赛前的适应场地 训练。中国队的训练时间 定在 17 点 -18 点,为了 防止训练内容"走光", 中国队不但封闭了球场, 而且还要求体育场将大 门紧闭,给来体育场附属 健身房的人只留了一个 小门出人。不过,考虑到 新加坡队可能有"偷窥" 行为,朱广沪在训练中也 并未拿出真正的首发阵 容, 侦破与反侦破就在这 一个小时里上演了。

在 15 分钟的开放时 间里,中国队主要进行了 抢圈游戏和简单的热身 活动。之后相当长的时间 里,中国队就像是一支准 备出场的模特队,开始练 起了步伐。只有大约 10 分钟的时间进行了分队 训练,但球员们并没有按 照正常的分组形式去站 位,而是主力与替补混在 一起,球员们始终也不知 道自己究竟是哪一方的。 不要说新加坡队的间谍 看不懂,就连中国队球员 自己也不知道今天谁会

最后,中国队又进行 了一会射门训练,杨智与 李雷雷轮流上阵,两位门 将的状态看起来相当不 错的。不到18点,新加坡 队就来到了体育场,中国 队见状,赶紧结束了训 (方文)

佳一回归 立刻成为焦点

□快报讯 昨天上 午,当有记者问邵佳一的 回归和状态问题时,朱广 态":"邵佳一即将与我 们会合,他将在今天赶到新加坡来。"其实,经过 长时间的飞行后,邵佳一 已经抵达了新加坡,只不 过为了避免无谓的打扰, 中国队对邵佳一实行了 严密的保护措施,即使是 中国队的球员,也不知道 邵佳一已经回来的消息。

下午 4 点 30 分,中 国队登上了前往国家体 育场的大巴车,许多球员 惊讶地发现,邵佳一已经 在车上了,看来中国队的 "保密"工作做得非常到 位。在国家体育场进行训 练时,邵佳一无疑是焦点 人物,长枪短炮一大堆一 直都在对着他拍。也许是 晒的,邵佳一看起来黑了 不少,有些新加坡的记者 不认识邵佳一,急忙跑来 跟中国同行打听,结果他 们这样描述德甲前锋: 看,那个黑小子,最黑 的那个就是邵佳一。

(方文)

